

A BEVÁNDORLÓ

Szerkeszti: SINGER MIHALY.

EGYES SZAM ARA 1 CENT.

MEGJELEN NAPONTA DELUTAN.

VIII. Évfolyam. 80. szám.

THURSDAY, MAY 25. — NEW YORK, N. Y., PASSAIC, N. J., PITTSBURG, PA., PHILADELPHIA, PA., CSÜTÖRTÖK, 1911 MAJUS 25-ÉN.

VIII. Year. No. 80.

BÁNYFY MEGHALT.

A magyar államférfiu végre kiszzenvedett.

Még február havában hozta ide a táviró a lesújtó hírt, hogy a mai magyar nemzet egyik legjobbjá, hogy báró Bánffy Dezső meghalt.

Báró Bánffy Dezső nagybeteg volt ugyan, de erős természete győzedelmeskedett a nagy kaszás felett.

Most aután jön a híradás, hogy Bánffy Dezsőt mégis leteperte a halál.

Nagy csapás ez a magyar nemzetre éppen most, amikor belülről is, kívülről is nagyok az ellenséges áramlatok s mikor Ferencz József állapota sejteti engedji, hogy maholnap válságos fordulópontra lép az ország.

Nagy reményeket fűzött hozzá a magyar nemzet. És most, hogy a sors letarolta ezt a reményt, a sir felett az ószintén érzett gyász könyveivel fogja leróni haljátát ama férfiu iránt, akinél lehetnek Magyarországnak nagyobb államférfiai, tudományosabb vezetői, de nem voltak soha magyarabb hazafiai.

Bánffy a közigazgatásból lépett be Magyarországnak politikai életébe. Gyúnyosan fogadták eleinte, de ez a guny megfagyott az ajkukon, mikor ez az ember kifejténi kezdte hatalmas, akadályokat nem ismerő akaraterejét.

Ez a szív megszünt dobogni, még mielőtt hazafias vágyai testet öltöttek volna. Ő megpihen most már, míg szegény nemzetének tovább kell küzdenie. A közeljövöben talán súlyosabban mint valaha.

EGYHÁZ ÉS ÁLLAM. RÉMES BÜNHÖDÉS.

Porugáliában elszakadt egymástól. A veszélyes és vakmerő betörő kihalása.

Portugáliában nincs esend, a helyzetet komolyan tartja a kormány is, amit egy ma érkező hírből is megismerhetünk.

Egy lisszaboni másik kábeljelentés azt hozza hírről, hogy Portugáliában immár tényre vált az államnak az egyháztól való teljes elszakadása.

MAGYAR TAKARÉKPÉNZTÁR

Az eszme legközelebb testet fog ölteni.

A legutóbbi bankárfutások és bankárbukások köteleességévé tették a Bevándorlónak, hogy elől pénzügyi megteremtésének eszméjét pendítse meg, mely nemcsak biztosan fogja megőrizni a dolgozó és takarékoskodó magyarság pénzét, de ezt kellően jövedelmeztetni is fogja.

Állásfoglalásunkat láptársaink, akik velünk együtt ugyancsak a magyarság érdekeit volnának hivatva szolgálni, nagyképszerűséssel vadtak bennünket, az érdekeltek "bankár" urak pedig egyenesen ellenséges lábra helyezkedtek velünk szemben.

ÖRDÖGSZIGETI IDILL.

Az apa öreg, a fia fiatal.

Két bécsi embernek szinte tragikomikus esete bizonyítja meg, mennyire tetszős szerint feltelnek és alkalmazzák Ellis Islandon a bevándorlási törvényt.

Wellea Mátyás hatvanöt esztendő szabómester, nem egészen tízenyolcz éves fiával jött meg New York kikötőjébe. Vették őket Ellis Islandra, ahol az apa ellen az volt a kifogás, hogy öreg, a fia ellen, hogy fiatal. Van nekik egy jól jövedelmező állás, ugyancsak szabó rokonuk Chicagóban, aki készpénzzel adott értük affilávit, de hiába. Könnyen kap mind a kettő munkát, de ha ezt mondják menten szegődött munkásoknak mondják, és ezen az alapon zárják ki őket. Szóval: a bevándorlási törvényt csak egy fel fordítják Ellis Islandon: a deportálás felé.

NINCS KEGYELEM.

Legalább egyelőre nincs.

Washingtonból jelenti egy távirat, hogy Taft elnök Chas. W. Morse, a National Bank of North America volt elnökének, és John R. Walshnak, a Chicago National Bank volt elnökének kegyelmi kérvényét elutasította.

Az elutasító megokolás azt mondja, hogy Morse és Walsh egyaránt lelkiismeretlen módon gazdálkodtak másoknak reájuk bízott pénzzel, és akkor nem törődtek semmit sem a jövővel. Agyafurrt módokon jutottak az emittett bankok pénzéhez, a maguk javára fordították. Morse-nak mindezek ellenére is megengedték az elnök, hogy kegyelmi kérvényét 1913 január elsejével megújíthassa. (Morse 1910 januárjában kezdte meg Atlantában tizenöt esztendőre szóló, Walsh ugyanakkor Leavenworthban öt évi fogházbüntetését.)

MAGYAR TAKARÉKPÉNZTÁR

Az eszme legközelebb testet fog ölteni.

A legutóbbi bankárfutások és bankárbukások köteleességévé tették a Bevándorlónak, hogy elől pénzügyi megteremtésének eszméjét pendítse meg, mely nemcsak biztosan fogja megőrizni a dolgozó és takarékoskodó magyarság pénzét, de ezt kellően jövedelmeztetni is fogja.

Állásfoglalásunkat láptársaink, akik velünk együtt ugyancsak a magyarság érdekeit volnának hivatva szolgálni, nagyképszerűséssel vadtak bennünket, az érdekeltek "bankár" urak pedig egyenesen ellenséges lábra helyezkedtek velünk szemben.

Bennünket sem a guny, sem az ellenségeskedés nem fog megakasztani annak teljesítésében, a mit mi köteleességünknek hiszünk. S miután vallott állásfoglalásunkat bennünket eltántorítani nem lehet, örömmel jelentjük, hogy igenis sikerült anyagi és erkölcsi felelősséggel bíró embereket a mozgalom iránt érdekelni. És ezek fogják legközelebb egy nagyobb szabású népgyűlést egybehozni, amelyen meg fogják alapozni a létesítendő magyar pénzügyintézetet.

A mozgalomnak erős lökést adott az a két beszéd, amely a tegnapielőtti new yorki lakomán elhangzott s amelyekkel lapunk tegnapi számának vezérezéskében foglalkoztunk s amelyeknek egyikéről ma is vezérezésközünk.

Ha Gerster Árpád és Konta Sándor meleg szavakban és a lényiszertő szükségesség okos kifejtése mellett politikai, társadalmi és gazdasági berendezkedésre és szervezkedésre hívták a magyarságot s ha ez a két előkelő magyar ember erkölcsi és anyagi tekintélyük súlyával a kellő mederbe terelik a berendezkedést, úgy már na azt állíthatjuk, hogy Amerika magyarsága minden téren új korszak előtt áll.

A pénzügyintézet meg fogják teremteni az amerikai magyarok becsületes vállalkozásait s talán már néhány év múlva magyar gyárak és magyar nagykereskedések fogják hirdetni, hogy az amerikai magyar a bányából és a kohóból kikerült Amerika fejlettebb gazdasági életben.

A fejedelmél vagunk most. S mindjárt a kezdetnél jóvá kell tennünk a múlt mulasztásait és hibáit. Mindjárt a kezdetnél meg kell győznünk azokat, akik jöndulattal és áldozatkészséggel a magyarságot okélesleg és anyagilag szolgálói akarják, hogy az magyarság, igenis akarja, hogy segítsék.

A népgyűlésre meghívók lesznek szétküldve. Azonkívül a Bevándorló is közzé fogja tenni a népgyűlés helyét és idejét. Ismerje majd minden magyar ember a kötelességét a népgyűlésen való megjelenéshez.

A közmondás is azt mondja, hogy az Isten is eszi azt segítő, ki jelt adja annak, hogy segítsen akar önmagán.

CSAK "ELŐVIGYÁZATBÓL".

Féltük Ferencz Józsefet.

Kezd már unalmas lenni az a hivatalos és félhivatalos ezafelőlődi játék, amelyet egy beteg öreg ember, Ferencz József király körül tesznek Magyarországon és Ausztriában. Minden nap outják a ezafelölődiakat, hogy az uralkodónak semmi komolyabb baja nincs, és ugyancsak minden nap rázafol a felesleges ezafelölődi, hogy az agastyán a végét járja.

Ma azt jelenti egy kábelgramm Budapestről, hogy Neusser bécsi professzor maga lesz jelen Ferencz Józsefnek Gödöllőről Lainzba (Bécs mellett) való utazásánál, és általában ezental az ő kezelés alatt fog az uralkodó állani. Neusser professzor európaszerte olyan elismert tekintély, hogy minden haladó ember töle várja a segélyt (persze, ha meg tudja fizetni). De azért, bár a világhíres bécsi tudós lett ezental Ferencz József mellett: "az állapota azért kielégítő."

EMBERTELEN APA.

Hat szurást ejtett a leányán.

Angelina Rotondo-ra, egy husz esztendő szép olasz leányra, tegnap déltán a Grand Concourse-on, Bronzban rátámadt nyílt utczán az apja, és hat szurást ejtett rajta. A támadásnak és az állatias kegyetlenségnek az volt az oka, hogy a leány nem akart résztvenni egy egyházi körmeneten. Angelina Rotondot súlyos sebével a Fordam Hospitalbe szállították, az embertelen ördöklék szemtanúi — mint egy száz olasz — pedig üldözöbe vették az apát, de sem ő, sem a rendőrök nem tudták őt kézrekeríteni.

A leány, aki a Villa Ave. 3157. száma alatt lakik az apjával, anyja pedig Olaszországban van még, az apa akarta ellenére egy gyertyát váltott egy legényvel, egy földijével. Emiatt napirenden volt köztük a vihar, és tegnap azon is összevetek, hogy a leány nem akart résztvenni azon az egyházi körmeneten, amelyet a Bronzban lakó olaszok a Monte Virgine-ről elnevezett Miasszonyunk nevenapján tartanak. Rotondo a hajánál fogva hurezolta ki leányát az utcára, és ott hat-szor vágta belé a tört. Egyik szurás a leány szíve mellé hatolt. A szép Angelina javveszékélésére összeszaladt az utca olasz népe, segítségére sietett egy része a sebesült leánynak, mások pedig a menekülő apa után rohadtak, aki, bár-már negyvenöt éves, kitünően bírta a futást. Beszaladt a 208. utcánál a Van Cortlandt parkba, az olaszok és gyalogos meg lovasrendőrök után, de hiába kuttatták át a parkot: Rotondo eltűnt.

A kórházban remélik, hogy a leányt megtarthatják az életnek.

BÉKE ÉS HÁBORU.

Mexico fővárosa ostromállapotban.

Tegnap hirdette ki Mexico belügyminisztere a képviselőházban, hogy a békealkudozások eredményre vezettek, hogy a rend helyreállt s hogy az új kormány megkezdte a működését.

A sokat ígérő jelentés még jóformán el sem hangzott a parlamentben, mikor e békés hangokat túlharogta háboru moraja. Kifört újból a forradalom. Elemi erővel nyilatkozott meg és terjedésének alig fogják utját állhatni.

A forradalom újból való kitérésére állítólag az adott alkalmat, hogy Diaz újból elhalasztotta a lemondását. Mikor ez kitűdött, magában a fővárosban is, mely különben minden oldalról el van zárva, talpra állott a nép.

Két fiatal és esodaszép leány vezetése alatt már a korai délutáni órákban verődött össze egy több ezernyi főre menő néptömeg. Maderonak életnagyságu képet hordozták körül az utcákon, amelyek visszhangoztak a kiáltásoktól: Eljen Madero! Halál Diazra! A kormánypalotát és Diaz palotáját közpárral támadták meg. Az üzletemberek hamarosan bezárták a boltjaikat s nemcsak a kereskedelem szűnt meg, de a közlekedés is. Estefelé a Cuernavaca-ból visszatért katonaságot ugyancsak közpárral fogadtá a nép s a katonák és rendőrök ezt a támadást golyózáppal viszonozták. A halottak és sebesültek számát még nem lehetett megállapítani. A zavargók a lövöldözésre oszladozni kezdtek, de hamarosan tömegbe verődtek ismét s most már csak annál hangosab Eljen Madero! kiáltásokkal járták be az utcákat.

Említettük tegnap, hogy Figueroa tábornok tizenháromezer emberével a főváros felé indult, hogy ezt megostromolja és megszállja. Nyilván megváltoztatta a szándékát és hajlandónak bizonyult a béke elfogadására. Erre aután katonái, akik mindenáron folytatni akarják a háborút, szavaztak felette és szavazat eredményeképpen Figueroának menni kellett. Helyébe Manuel D'Assun-sulot választották meg főparancsnoknak. Az új főparancsnok szenvedélyes hangon tartott beszédet intézett a katonasághoz és kijelentette, hogy be fogja venni a fővárost, ha Diaz a mai nap folyamán le nem mondana.

Asunsulo összevonta azonnal összes csapatait és a hegysegekbe vezető minden szoroszt elzárt. A főváros emélfogva teljesen körülről van véve és helyőrsége emélfogva nem igen számíthat kívülről jövő segítségre. A forradalmárok először a főváros közelében lévő magaslatokon foglalták állást és szigorú utasítást kaptak minden katonának felőrsére, aki a völgykatlanban mutatkozik.

A forradalmi mozgalom most már nem is politikai és nem is irányult személyek ellen. A nép akarja a háborút a háboru kedvéért.

A nemzet még akkor is súlyos válság elő fog jutni, ha a forradalmat elnyomni és a békét állandósítani sikerül. Mintán a legtöbb munkabíró férfiu a forradalmi zászló alá sietett, a földék nem lettek megmivelve s ennek természetes következményeképpen Mexico népe éhínség előtt áll. A szegényebb nép már most sem képes megfizetni az élelmiszereknek magasra felszökött árát.

Érdekes dolgot jelentenek Juarezból, amelyet Madero a béke megkötése előtt ideiglenes fővárosnak proklamált. Carabaja bíró, Diaz elnök békebiztos, hivatalos formában arról értesítette Maderot, hogy a forradalmárok a békeszerződés daczára egyes megnevezett vidékeken folytatják az ellenségeskedést. Felszólítja tehát Maderot, hogy az ellenségeskedés megszüntetésében legyen a kormányának segítségére. Madero erre kereken kijelentette, hogy ő mindaddig, míg Diaz ténylegesen vissza nem lépett, a füle botját sem fogja megmozgatni. Ettől azonban eltekintve, szép jelt adta békeszeretetének. Mielőtt a kongresszus kimondta az általános amnesztiát, ő is haladéktalanul szabadon bocsátotta Juarez volt parancsmókát, Navarro tábornokot.

OROSZORSZÁG ÉS TÖRÖKORSZÁG.

VILÁGBÉKE ÉRDEKÉBEN.

Szentpétervárról jelenti egy kábelgramm: Az orosz külügyi hivatal tegnap keményhangu jegyzéket intézett Törökországhoz, a melyben szigoruan követeli annak a komoly ígérést, hogy Montenegro-nak a határon összevont török csapatokkal való fenyegetése ezeknek a csapatoknak visszahívásával véget érjen.

A jegyzék szokatlanul energikus hangu. Az orosz kormány reményli, hogy Anglia, Franciaország és Olaszország is egyetért vele ebben a kérdésben. Ha a török porta makacsodik, Oroszország flotta-demonstrációt rendez a Fekete tengeren.

Tegnap New Yorkba érkezett F. Siegmund-Schultze, a potsdami (Poroszország) béketemplom papja, hogy a porosz kultuszminisztérium hivatalos megbízásából résztvegyen Lake Mohonkban a békekonferencián.

Vilmos császár maga is nagyon érdeklődik a konferencia határozatairól, és jelentést is kér majd felőle. Az amerikai német pápúság utasítást kapott a hazájából, hogy keresse az érintkezést más egyházak papjaival a világbéke érdekében. A lake mohonki konferencia eredményétől van függővé téve: jönnek-e jövőre németországi papok Amerikába, hogy itt a béke ügyét szolgálják.

Advertisement for 'EK' (The Eagle) newspaper, mentioning subscription rates and contact information.

Advertisement for 'JÓZSEF' (Joseph) newspaper, mentioning subscription rates and contact information.

Advertisement for 'JÓZSEF' (Joseph) newspaper, mentioning subscription rates and contact information.

Advertisement for 'JÓZSEF' (Joseph) newspaper, mentioning subscription rates and contact information.



Advertisement for 'HER JENŐ' (Her Jenő) newspaper, mentioning subscription rates and contact information.

Advertisement for 'HER JENŐ' (Her Jenő) newspaper, mentioning subscription rates and contact information.

Advertisement for 'HER JENŐ' (Her Jenő) newspaper, mentioning subscription rates and contact information.

Advertisement for 'HER JENŐ' (Her Jenő) newspaper, mentioning subscription rates and contact information.

Advertisement for 'HER JENŐ' (Her Jenő) newspaper, mentioning subscription rates and contact information.

Advertisement for 'HER JENŐ' (Her Jenő) newspaper, mentioning subscription rates and contact information.

Advertisement for 'HER JENŐ' (Her Jenő) newspaper, mentioning subscription rates and contact information.

Advertisement for 'HER JENŐ' (Her Jenő) newspaper, mentioning subscription rates and contact information.

Advertisement for 'HER JENŐ' (Her Jenő) newspaper, mentioning subscription rates and contact information.

Advertisement for 'HER JENŐ' (Her Jenő) newspaper, mentioning subscription rates and contact information.

Szélhámos színész Budapest. Drasis Vagy...

Egy fiatal leány trage Budapest. A minap re...

Egy alkalommal val megismerkedett a leány...

TÁR... A más...

(Folytatás a tegy... Mariskát el kellen...

Es most mégis feles riskát... Mit eszálta n...

Az erő egészség! Az egészség készpénz! ROTH SAMUEL-PELE Tokaji China Vasas Bort...

New Perfection Oil Cook-stove. "A vacsora kész". Ha visszatér fáradtan és...

NÉPÜNK SZÁMÁRA. Új korszak a dohányzás körül. Új felfedezés van valahára...

A szakácsnő aranyfogai. Meg lehet érteni, ha Clara Ferguson...

Furcsa vendégszeretet. New York város iskolatáncos kedélye...

Kis regény az életből. Brooklyanban a Fulton st. 572. száma...

A new yorki I. Magyar Disznó-Asztaltársaság. mely közismert...

Keménybíró bíró. Greensburgban, Pa., kilenc asszonyt és fiatal...

Halalos ítélet — hét perccel alatt. White Plainsben (Westchester County)...

A BEVÁNDORLÓ

MAGYAROK AMERIKÁBAN. VEGYES DOLGOK

Sofförök sztrájkja. Párisban, amint onnan jelentik, erősen megerosapant ma az autombil...

A legjobb módszer. Egy Mecapizzo nevű olasz úr a hazájából hozta magával New Yorkba azt a...

Tűzhálalt halt aggyastyan. Royal Peterson, egy nyolcvanöt éves esztendő aggyastyan Great Riverben...

Öreg ember nem vén ember. Wilkesbarre-ban, Pa., tegnap vette az odavolt katolikus templomban oltár elő a betovenhet...

Halalos ítélet — hét perccel alatt. White Plainsben (Westchester County) hét perccel tanácskozás után...

Kis regény az életből. Brooklyanban a Fulton st. 572. száma alatt lévő vendéglőbe egy egészen fiatal...

A new yorki I. Magyar Disznó-Asztaltársaság, mely közismert arról, hogy jótékony célú mulatságait mindig a legényesebben...

Keménybíró bíró. Greensburgban, Pa., kilenc asszonyt és fiatal leányt, a Westmoreland Cityben sztrájkoló bányászok családtagjait...

Halalos ítélet — hét perccel alatt. White Plainsben (Westchester County) hét perccel tanácskozás után...

THE IMMIGRANT. A Daily devoted to the interests of immigrants from Hungary and of Hungarian Americans.

A "seftelés". Ahol sohasem lesz kereskedelem.

New York, május 22. A magyarországi szobatudósoknak, a verejtékes elméleteket...

Restel az ember 1911-ben és az Egyesült Államokban ilyen nehéztől zöldségeket kiondítani, de azután eszebe jut a tragikus...

Erre vagy ilyen példára, akadémikus elmélettel azt lehetne és kellene is mondani, hogy ki az ördög törődik az ostoba itélettel...

Nem kell dobálózni nagy állításokkal, de azért nyugodt lélekkel fel lehet állítani a tételt, hogy a Duna és Tisza között...

Es még ilyenekkel foglalkozzék egy magyar ur? Van a még elcsúszott korszakot földmészék mellett ásványvíz-forrás, amit ki lehet használni?

FAY NÁNDOR.

PÉNZKÜLDÉS HAJÓJEGY ÉS KÖZJEGYZŐI ÜGYEKBE. KISS EMIL BANKÁR 104 SECOND AVE NEW YORK



KARENIN ANNA. REGENY.

Irta: TOLSZTOJ LEÓ. Fordította: R. TRUX HUGÓNÉ.

(Százszázadik folytatás.)

Oblonszky találkozott egyik barátjával, Bortnyánszkival, ki rövid időn tekintélyes állásra vergődött és elmondta neki, mi járta van.

- Mily képtelenség tőled a zsidókhöz fordulni! Ezeknek dolgai mindig piszkosak.
-Pénzre van szükséged, hogy legyen miből élni.
-Hát nem élsz most is?
-Igen, de adósságból.
-Sok az adósságod? - kérde Bortnyánszki nevetve. - Az enyém másfél millióra rug. Már nincs egy krajczár vagyonom, s mint láthatod, ugy élek, mint egy kis király.

S példáját követték mások is. S mennyire megijednek az ember Pétervárt! Oblonszky úgy érezte magát itt, mint nagybátyja, Péter herceg, külföldön.

-Itt mi nem tudunk élni, szokta mondani a hatvan éves fiatal ember; - Badenben újja születek, felvidulok, az asszonyok érdekelnek, erősnek ruganyosnak érzem magamat. Ha ellenben visszatérek Oroszországba, hol feltalálom nőmet, kivált falum, egészen megszavanyodom, és nem mozdulok ki a szobából.

-Szervusz, fiataloság! Itt öreg vagyok, üdvösségre gondolok. Hogy magamhoz jöjjenek, Párisra van szükséged.

A Kareninmel való találkozást követő napon Betsyt látogatta meg Sziva, mivel elég meglátást nyújtott. Szokás szerint udvarolt neki és szabadon beszélgetett vele; az azonban a pétervári levegő befolyása annyira belemélyedte, hogy szinte öröme téte-téte-jét, mely már feszélyezni kezdte.

-Ah! on itt van; - szól látára a kövér hercegnő, - s hogy van szegény nővére? Mióta olyan asszonyok is, kik számszor-t rosszakban nálánál, követ dobnak rá, én teljesen feloldozom. Wronszky nem tudta velem, mikor jönnek Pétervárra. En minden-nyé elmennék nővérevel. Biztosan őt barátságomról, s beszél-jen nekem róla.

-Helyeztet bizony nagyon kellemetlen, - kezdte.

De a hercegnő, ki saját gondolatmenetét követte, felfeszaki-totta: - Nagyon jól tette, hogy a faképnél hagyta azt a vadállat-t; - boessison meg, hogy így nevezem sógorát, kit mindnyájan lángésznek tartottak. En egyedül tiltakoztam ellene mindig, s íme most, midőn szövetséget kötött Lydia grófnővel és Landauval, most osztják nézetem. Szinte szégyenlem, hogy egy nézetem va-gyok az egész világgal.

-Talán megérthetem nekem, hercegnő, egy talányt: Tegnap sógorom, mivel az elválás végett értekeztem, azt mondta nekem, hogy előbb gondolkodási időt engedjek neki, mielőtt választ adhat-na, s íme, ma meghívást kaptam Lydia grófnőtől, hogy az estét ná-la töltsen.

-Bizonyosan Landauval fogunk tanácskozni, - kiáltott a hercegnő felhevülve.

-Ki az?

-Hogyan, ön nem ismeri? A híres Landau Gyulát, az álom-látót? Ime, mily könnyen lehet szert valaki hírnévre! Landau segéd volt egyik párisi divatruháknál. Egy napon egyik orvoshoz ment, ennek konzultáló szalonjában elaludt, s álomában a legme-gyobb tanácsokat osztogatta a jelenlévőknek. Ezután Milidinszki-né beteg férjéhez hivatta őt; szerintem a beteget meg nem gyógyí-totta, mert Milidinszki nő is épp olyan beteg, mint azelőtt volt; de azér mind ő, mind neje legnagyobb hálaival voltak Landau iránt, mindenív magukkal vitték, s elhozták Oroszországba is. Itt ter-mészetelesen feltűnt, az egész világ csak róla beszélt, meggyógyítot-ta Besubof hercegnőt, ki halálából adoptálta.

-Hogyan?
-Jól mondtam, adoptálta; most nem Landau többé, hanem Besubof herceg. Lydia grófnő, ki minden hőbortja daczára nagy-on szeretek, szintén elboldogította Landau, s most Kareninmel együtt semmivel sem kezdnek, mielőtt Landauval nem tanácsko-ztak volna; nővéreinek sorsát tehát jelenleg Landau Besubof herceg kezébe van bízva.

XIII.

Bortnyánszki kitérő elbűjtése után, mit pár pohár cognac köve-tett, Oblonszky a kitérőt óránál kissé később Lydia grófnőhöz ment.

-Van valaki a grófnőnél? - kérde a kapust, Karenin jól is-mert felöltötte mellett egy furesz bogláros köpenyt pillantván meg. -Alexis Alexandrovics Karenin, és Besubof herceg, - felelt a kapus.

-Miafia hercegnőnek igaza volt; - gondolta Oblonszky, a lépésnél féllel haladva; - ezt az asszonyt jó lesz el nem hanyago-lni, nagy befolyása van s talán szólbátja mellett Pomor-szkinál. Az éj meg be nem következett ugyan, de a grófnő kis szalon-jában a függönyök már le voltak boesátva, maga pedig lámpavilág-nál az asztal mellett ült. Kareninmel halk hangon beszélgetett, míg egy sovány, sapát férfi, vékony lábszárakkal, nőies testalkattal, a nyakszirtig felőig hosszú hajjal és élénk szép szemekkel, a szalon másik végén tartózkodott s a falon függő arcképeket szemlélte. Oblonszky üdvözlőlvén a háziasszonyt, önkénytelenül megfordult, hogy e simplex frátert szemlélje.

Landau ur, - szólta a grófnő esendesen, és oly elővigyázattal, mi meglepte Oblonszkyt. Landau azonnal közelebb jött, nedves kezét az Oblonszkyba tette, és ismét visszavonult az arcképekhez. Lydia és Karenin egy pillantást vetettek egymásra.

-Nagyon örülök, hogy láthatom ma, - szólta a grófnő helyet jelölve Oblonszkyknak. - Észrevette, hogy mint Landau mutat-tam őt be önnek, de bizonyára tudni fogja, hogy Besubof herceg-nek hívják? Nem szereti a eziméket.

-Hallottam, hogy meggyógyította Besubof hercegnőt?
-Igen; a hercegnő ma meglátogattott, - mondá a grófnő Ka-reninhez fordulva, - nagyon sajnálom őt, az elválás tőle nagy es-pás reá nézve!
-Landau ur tehát elhatározta, hogy elutazik?
-Igen, Párisba megy, egy hangot hallott, - szólta Lydia Ob-lonszkyra tekintve.

(Folytatása következik.)

14 ÉV!!!
14 EV ELŐTT Dr. E. C. Collins megalapította a Collins New York Medical Institute-ot.
14 EV OTÁ gyógyítják a Collins New York Medical Institute orvosi a-mi-gyar népet itt Amerikában. Ha gyó-gyításuk nem lett volna a leges-ze-disabb és orvosaink hatása nem a legtekélyesebb, a Collins New York Medical Institute nem lenne ma a ma-ga nemben a legnagyobb Gyógyinté-zet Amerikában.

Dr. E. C. COLLINS Alapító.
14 EV ALATT a mi orvosaink oly eseteket gyógyítottak ki, a me-lyeket más orvosok nem voltak képesek. Ezarvny bizonyító level igazolta ezt.
14 EV OTÁ eszik a legjobb és legtekélyes gyógyszereket vásárolunk amit Amerika legnagyobb Gyógyszerüzlet biznyitának.
14 EV ALATT orvosaink előírásai saját busisan fizetett gyógyszer-részeket és vegyszereink által lettek itt az infézet-ben elkészítve úgy hogy alkalomunk sem volt a jó gyógyszeret-keanis orvosainkkal pótolni.
14 EV OTÁ a Collins New York Medical Institute Beesületes Ala-pon vezetnek. Orvosaink nem keeslekek törvénybe-ütköző eseteket, mi nem garantirunk feloldul gyó-gyisá-t, hanem a legeszebbek s orvosaink a legtekélyesek voltak a-melyeket csak elkészíthattunk.
Küldjön be 10 centet bélyegben a híres Egészségi Utunk 16 könyvért. Ez megtartja hogy óvja meg egészséget, s ha be-teg, hogy gyógyulhat meg.
Igyon vagy jöjjön ma Dr. S. E. Heniman, orvos igazgatóval.
COLLINS NEW YORK MEDICAL INSTITUTE
Fogadó-órák naponta 10-5-ig. Vasár és ünneppalapon 10-1-ig.
Kedden és pénteken este 7-8-ig.

"A BEVANDORLO" NAPTÁRA az 1911. esztendőre
MEGJELENT ÉS OLVASÓINK KEZÉBEN VAN.
A Bevándorló Naptára
NEM ALL OSSZEOLLOZOTT DOLGOKBOL. ERTEKES ANYAG VAN ABBAN FELDOLGOZVA. AMELYNEK HASZNÁT VESZI MINDEN OLVASÓ.
CZIMZKÉPÉT
POLGÁRY GEZA MAGYAR PESTOMIUVÉSZ RAJZOLTA S EZ A CZIMZKÉP EGYMAGABAN BECSÉSSE TESZI A NAPTÁRT.
MINDEN ELŐFIZETŐ
aki hátralékban nincsen és minden új előfizető, aki a szállítás költségé-re, gora tíz centet Postabélyegben beküld, megkapja a naptárt.
PÉNZKÖLDEMÉNYEK AJÁNLÓTT LEVELEBEN VAGY POSTA-UTALVÁNYON IGY CZIMZENDEK:
"A Bevándorló" NEW YORK.
322 EAST 72ND STREET,

SZABADALMAKAT
KIESZKÖZEL BEL- ÉS KÜLFÖLDÖN S AZOK ELADÁSÁT ÉS ERTEKESITÉSÉT KÖZVEVETT
HERZOG ZSIGMOND
AZ EGYESÜLT ÁLLAMOK SZABADALMI HIVATALÁBAN BEJEGYZETT SZABADALMI ÜGYVIVŐ ÉS A BUDAPESTI KIR. MEGYÉRTSEMEN VEG-ZETT ORKÉLVÉSEZ MERNOK.
116 NASSAU STREET NEW YORK
ESTE ÉS VASARNAP 955 SECOND AVENUE.

Tefelox: Lenox 5148. Telefon: Lenox 5115.
Dr. PEKELMAN IZSO
MAGYAR FOGORVOS. 308 EAST, 72 STREET, NEW YORK.
Az összes fogorvosi műtétek 10 évi jóállás mellett. - Rendel reggel 10-től este 8-ig, vasárnap 10-től 4-ig.

BELDEGREEN FÉNYKÉPÉSZ
A LEGJOBB MAGYAR
32 AVE. C. a 3-ik utca sarkán, NEW YORK
Telephone 2962 Orchard. Telephone 2962 Orchard.

MONOPOL-KÁVEHÁZ
ROTH PÉTER, Mgr.
145 MÁSODIK AVE. NEW YORK
A KILENCZEDIK UTCA SARKÁN.

LEGOLCSÓBB :: :: LEGBIZTOSABB
HAJÓJEGYVÁSÁRLÁSRA, PÉNZKÜLDÉSRE
SCHWABACH és FIA
MAGYAR BANKHAZA
NEW YORK
1347 FIRST AVENUE, A 72-IK UTCA KÖZELÉBEN.

Kerékpárok
A LEGUTÁNYOSABB ÁRBAN KAPHATOK
10 RIVER AVENUE, DUQUESSA, Pa.
Bárczy István-nál
Kérjen árajzokat imakönyv, tájéko-pít-kező és beszélgépekért.

KIS HIRDETESEK
Minden hirdetés tíz szög 25c. Minden további szög 1 cent. Kis-hirdetések előre fizetendők!!!
Kis-hirdetéseket a delutáni számba déli 12 óráig felvételnek a nyom-dárban: 6 St. Marks Place.
Kis-hirdetéseket előford a "Be-vándorló" minden ügyükbe és a kedőhivatal: 322 E. 72 St. N. Y.

RIZSÁK JANOS
Közjegyző, pénzzsállító és váltóüzlete
129 Second Street, Passaic, N. J.
PÉNZT pontosan és gyorsan küld az: JOGI OKTRATORAT bármely ügyben szabályszerűen küldik és kockázás-salag hitelesítet.
HAJÓJEGYKET Európába és Európa-ból Amerikába az összes hajókira BARMILY NEMIG raboltott ügyben pontosan és gyorsan jár el.

Dr. M. E. KOHN
magyar orvos,
MCKEESPORT, Pa.
A MCKEESPORTI KÖRNYÉKÉRT VOLT ORVOSI KÖZÖSSÉG GON-DOT FORDIT IRTÉKOS PERI-PETESEGEKRE. A ROTH BARNHARTZ, a B & O DI-POVAL SEBEMBEN. - FOGAD VASARNAP IS. - FORDULJON BIZALOMMAL HOZZA BAR-MELY BETEGSÉGEN. (h. sz. sz.)

POLGÁROSODJUNK!
A new yorki Magyar Liga az első pa-ris és polgárelvel kivétel nélkül segítséget nyújt. Eddig is barmintus eredmény-nyel dolgozott, több mint 375 esetben érte el célját. - A Liga díjmentesen iskolát tart, melyben angolul és az al-kotmányból szükséges bírói kérdéseket tanítja. Taggái díj csak 25 cent ha-vent. Felléposítás minden kedden este 8-10-ig 414 E. 54th St., Törököl.

ANGOLUL
tanít irni és beszélni egyetlen hallga-tó, kifüno modszert szerint, saját lak-sán, d. n. 4-10-ig. Egy óra 15 cent. Mr. A. Kohn, 1799 Lexington Ave., near 112 St., New York. (n. 25.)

ADLER IGNATZ
1288 FIRST AVE. 68 UTCA SARKÁN, NEW YORK.
Haza szlovénium, borovicska, töcsény és kútnál becsú. - A valódi magyar tes-tum egyedül magyar ügyök.

Hunfalvy Hugó
HITES ÜGYVÉD ÉS JOGTANÁCSOS.
Közjegyző hivatal.
309 BROADWAY, NEW YORK CITY

KIADÓ
különbejárattal szoba egy-két ur vagy házaspár részére. Mrs. Ke-rekes, 233 East 9th st., első eme-let. k. sz. sz.

ELADÓ
Évek óta fennálló, jól berendezett kávéház, betegségi miatt. Magyar központ. Közlelebb a Bevándor-ló kiadóhivatalában.

WÁRADY LAJOS
Hazai peres és katonai ügyek pontos elintézése.
PÉNZKÜLDÉS AZ Ő-HAZÁBA
Az összes HAJÓVONALAK képviselője HAZÁK VÉTELE ÉS ELADÁSA.
Magyar közjegyző.
449 BROAD ST., TRENTON, N. J.

Bankbetevőkhöz!
Megvan-e ön elégedve az-al a kevés kamattal, amit bankbetétje után kap?
Nem óhajta annak a ha-szonnak egy részét, amelyet a takarékbankok az ön pénz segítségével csináltak?
MI KIPÉZTJÜK ÖNNEK A HASZONNAK AZT A RÉSZÉT.
Ez a társaság sohasem fizet kevesebbet hét száza-léknél. HATSZÁZALÉKOS KAMATERT KEZESSE-GET VALLAL ÉS AZON-FELÜL OSZTALÉKOT AD.
A legtekélyebb konzervatív new yorkiak ajánlják a tár-sulatot.
A társaság tőkéje félmil-lió dollár.
Irjon magyar körlevélrt és részletekért.
UNITED REALTY AND MORTGAGE CO.
Hungarian Department
220 Broadway, New York.

ELSORANGU BORBÉLYÜZLET ÉS FÜRDŐ
BATHÓ ISTVÁN, tulajdonos.
Boulevard-épület, 158-2 Avenue, a 10-ik utca sarkán.
Tiszta és rendes kiszolgálás. Mérsékelt árak.

RÓTH JÓZSEF
BANKHÁZAI
401-2 Jerome St., McKeesport, Pa.
566 Grant Street, Pittsburg, Pa.
HAJÓJEGY MINDEN VONALBA. - PÉNZKÖLDEMÉNYEKET gyorsan és pontosan elkészítünk Európa bármely részébe. - SÉRÖGNYI PÉNZKÜLDÉ-SEKET felvételnek 12 napi ELŐ-JEGYZÉS mellett.

FEHÉR JENŐ
ur ez idő szerint West Virginia állam-ban utazik és onnan Ohio államba fog átrándulni. Fehér ur minden tekintet-ben képviseli a lapunkat.
SIMON DEZSŐ
ur, SOUTH BETHELEHEM székelyhelyi South Bethlehemben és környékén képvisei a Bevándorló-t minden tekintet-ben.
TÓTH PÁL
ur Passaicban és környékén képviseli a Bevándorlót minden tekintetben. Tóth Pál ur, akit a passaicai magyarság 12 év óta előnyösen ismer, előfizetési és hirdetési díjak felvételére és nyugtá-zására, valamint helyi ügyekről kinevezésére fel van hatalmazva. Címe: 55 Dayton Ave., Passaic, N. J.
ROMÁN GÁBOR
ur Pennsylvania államban pit'sburgi székelyhelyi képviseli a Bevándorlót. Jelenleg utban van Pittsburg felé s a közbenlévő magyar telepeket látog-atja meg. Román ur minden tekintetben képviseli a Bevándorlót, a nemcsak előfizetési és hirdetési díjak felvételére és nyugtázzal a bevándor-lókban, hanem az egyetlekekkel is érintke-zésre lépést s minden magyar moz-galomból tudósítani fogja a Bevándorlót. Román Gábor urat Pennsylvania állam magyarságának jóindulatába ajánljuk.

ANTAL LAJOS
ur ez idő szerint Connecticut államban utazik a Bevándorló érdekében. Antal ur meg fog látogatni minden magyar telepet és hirt fog adni minden ottani magyar mozgalomról. Antal Lajos ur a Connecticut állambeli magyarság síves pártfogásába ajánljuk.

HÁZASSÁG
ezeljáró szeretnék megismer-kegni egy nővel. Vallás, pénz és egy-két gyermek nem határoz. Én 28 éves vagyok, van állandó munkám, 2 dollár napikeresetem és egy kis megtakarított pénzem. Cím: a kiadóhivatalban. 2324

MEGNYITÁS.
Május 27-én este nyílik meg a főnyesen berendezett Árpád Ká-véház és Restaurant 719 N. 4th St., Philadelphia, Pa.-ban. Külö-nöz zene, tiszta hely, jó kiszolgá-lás. Fiatal emberek részére szép butorozott szobák. Mery Dubas, tulajdonos. 23 24 25 26 27 29 30

Szabadság
Kávéházban - 1568 Second Ave. - csinált POZSA BÉNYI, az ismert te-le-gondművész WEBER JÁNOS orgona-készre mellett hangversenyek. - A legtekélyesebb magyar komoly és fi-gyelmesebb és legtekélyesebb italoak magyar csig szállítja. - Előszó, ügyvessé-kiszolgálás. - A magyarság jóindula-tába ajánljuk magat.
HOFFMANN JÓZSEF
a "Szabadság" kávéház tulajdonosa.

CHICAGOI MAGYAR ORVOS.
Dr. Löwinger Ernő
AZ ÖSSZES ORVOSI TUDOMÁ-NYOK TUDÓRA.
1858 GRAND AVENUE, CHICAGO, ILL.
RENDELŐÓRÁK: Naponta reggel 9-11-ig, d. n. 5-től este 8-ig. Vasárnap délután 2 óráig 12-ig. Telefonszám: Seely 2904.

EST
MEGJELEN
VIII. Évfolya
DIAZ
Bekövetkező
mexicói köztársaságnak lemondott.
Megirtak
ban házangani
Államesinytől
reája. Erre
tét a kongressz
selők lelkesen
Porfirio Diaz.
A városna
tára adták a
hogy a véres
bénított mexi
népe öömrívra
reket. Minteg
fenyegető méf
fordult elő.
Madero f
Juarezbe élérk
ban, hogy Dia
ország felvirá
fordalom, m
irányult. Elej
Diaz lemondás
léül és ezen fe
landó a tárgya
hoz. Mihelyt
ni fog, privély
Csakhogy
megfékezni a
adalmuk szerin
tadják a hábor
nem változott a
Madero is segí
Pedig kéts
könyven siker
mörülnek és gy
nap, amint ezt
zetése alatt be
lakossága meg
menesztettek k
a főváros felé
Figuroat a sa
tolták meg f
Coahuila a
akarja Carraz
Madero, aki a
miképp a nép.
Diaz parancsai
osztatta ideig
eo Citybe való
Most, hog
hogy ez az er
letörödni nem
Diaz 1830
Hároméves ko
eo felszabadít
riumba, hogy
és már 23 éves
ültökötben ha
ismét a lázad
pett fel mint
zaine elfogta
császárt és re
ellen, mire sz
akarták fogni
gyújtotte emb
napig 5